



Езикова гимназия

Христо Ботев

гр. Кърджали, ул. "Ген. Чернузов" № 19

тел/факс: 0361/6-28-17

e-mail: gpche.kj@abv.bg

www.botev-kardzhali.com

ОТЧЕТ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ „ХРИСТО БОТЕВ“ – КЪРДЖАЛИ ЗА УЧЕБНАТА 2017/2018 ГОДИНА

Общественият съвет към ЕГ „Христо Ботев“ Кърджали е орган за подпомагане на развитието на училището и за граждански контрол на управлението му.

През учебната 2017/2018 година Общественият съвет проведе 4 заседания във връзка с обсъждане и съгласуване на текущи въпроси, свързани с организацията на учебната дейност и училищния живот в ЕГ „Христо Ботев“ гр. Кърджали.

Още в началото на учебната година, на 14.09.2017 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ЕГ „Христо Ботев“ гр. Кърджали по повод съгласуване на Учебни планове за учениците прием в VIII клас за учебната 2017/2018 година и съгласуване на Етичен кодекс на училищната общност на ЕГ „Христо Ботев“ гр. Кърджали, актуализиран за учебната 2017/2018 година.

Госпожа Сюлюкчиева – председател на съвета, представи пред участниците в Обществения съвет новите Учебни планове за учениците прием в VIII клас на учебната 2017/2018 година – профил чужди езици. Тя обясни, че същите са гласувани и приети от колектива на училището на Педагогически съвет, проведен на 14.09.2017г. и са в съответствие в рамковия учебен план за езикови гимназии.

След кратко обсъждане така предложените учебни планове за паралелки профил чужди езици бяха приети от присъстващите единодушно.

На същото заседание всички присъстващи обсъдиха предложения от Езикова гимназия Етичен кодекс на училищната общност. Проектът бе приет от всички присъстващи.

За проведеното заседание надлежно бе съставен протокол.

На 18.11.2017г. отново се проведе заседание на Обществения съвет с цел разглеждане и съгласуване на Система за контрол на качеството в ЕГ „Христо Ботев“. Госпожа Сюлюкчиева – председател на съвета, представи пред участниците в Обществения съвет предоставената ѝ от ръководството на училището система за управление на качеството, включваща следните програмни документи:

1. Програма за изпълнение на дейностите по управление на качеството за учебната 2017/2018г.;
2. План за дейността на работната група по оценяването;
3. Критерии и показатели за оценяване на качеството на образователния процес.

След кратко обсъждане така предложените програмни документи бяха приети единодушно.

За проведеното заседание надлежно бе съставен протокол.

На 04.01.2018г. се проведе ново заседание на Обществения съвет към ЕГ „Христо Ботев“ гр. Кърджали с дневен ред: Разглеждане и обсъждане съвет на предложение за план-прием за учебната 2018/2019 година на ЕГ „Христо Ботев“, гласувано на Педагогически съвет на 04.01.2018 г.

Заседанието бе водено от председателя на Обществения съвет – госпожа Събина Сюлюкчиева. Директорът на училището – госпожа Йорданка Чавдарова представи пред членовете на обществения съвет Анализ на реализирания план-прием в Езикова гимназия „Христо Ботев“ гр. Кърджали за последните три учебни години, съдържащ брой планирани и реализирани паралелки и пълняемост на паралелките. Представено бе предложение за план-прием за учебната 2018/2019 година, както следва:

Профил „Чужди езици“

- Английски език/Немски език – 2 паралелки по 26 ученици – 52 ученици
- Английски език/Италиански език – 1 паралелка по 26 ученици – 26 ученици
- Немски език/ Английски език – 3 паралелки по 26 ученици – 78 ученици
- Френски език/Английски език – 1 паралелка по 26 ученици – 26 ученици

След обсъждане бе изготвено становище на Обществения съвет с което същият прие и одобри така представеното предложение. За проведеното заседание надлежно бе съставен протокол.

На 17 и 18.05.2018г. в рамките на проект „Иновативно училище“ в ЕГ „Христо Ботев“ се проведе представяне на проектните разработки на творческите лаборатории. В състава и работата на журито участие взеха

госпожа Събина Сюлюкчиева – председател на Обществения съвет и
госпожа Радостина Боева – представител на Обществения съвет от страна
на Община Кърджали.

На 05.07.2017 г. Общественият съвет проведе заседание за отчет на
дейността си. Поради отсъствие на госпожа Събина Сюлюкчиева,
заседанието бе водено от госпожа Радостина Боева – Представител от
Община Кърджали.

ИЗГОТВИЛ:

/Р.БОЕВА – ЧЛЕН НА
ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ/

